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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   11  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση  94/2010

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 9η Ιουνίου του
έτους 2010 και ώρα 20.30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  3576/3-06-2010  έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους
Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο
οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ
       
Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες:

1. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης και  ο Πρόεδρος του Τ.Σ.  Μανολιοπούλου κ.  Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις
του άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν
σε αυτά. 
Στην  συνέχεια  και  πριν  γίνει  η  εισήγηση  του  πρώτου  θέματος  της  ημερήσιας
διάταξης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στο Σώμα ότι πρέπει
να συζητηθούν κάποια θέματα τα οποία είναι  επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν.
3463/06).
Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτό το αίτημα του Προέδρου να γίνει η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

ΘΕΜΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ
       
Εισηγούμενος  επί  του  έκτου  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θέματος, ο  Δ.Σ.  της
μειοψηφίας κ. Ευάγγελος Πετράκης είπε ότι όπως όλοι γνωρίζουν, η πατρίδα μας
διανύει μία περίοδο πρωτόγνωρης οικονομικής κρίσης με δυσάρεστες συνέπειες για
τους πολίτες και τους δημότες μας.
Ο Δήμος Πλατανιά θα πρέπει, στο πλαίσιο της ευρύτερης κοινωνικής του πολιτικής
και στοχεύοντας στην ενίσχυση των οικονομικά ασθενέστερων ομάδων του τοπικού
πληθυσμού, να θέσει άμεσα σε λειτουργία το Κοινωνικό του Παντοπωλείο, μέσω του
οποίου  θα  διατίθενται  δωρεάν  βασικά  είδη  διαβίωσης  σε  άπορους  δημότες  και
κατοίκους της περιοχής του.
Ο κ. Πετράκης συνεχίζοντας πρότεινε την άμεση ανάθεση του εν λόγω εγχειρήματος
στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο ο οποίος θα πρέπει να πλαισιωθεί με ομάδα εθελοντών
(«Βοήθεια στο Σπίτι», Πολιτιστικούς Συλλόγους κ.λ.π.), προκειμένου να προχωρήσει
στην καταγραφή όλων των άπορων οικογενειών του Δήμου Πλατανιά και να έλθει σε
επαφή με πολυκαταστήματα για προσφορές και εκπτώσεις.
Προϋπόθεση  για  την  ουσιαστική  επιτυχία  του  εγχειρήματος,  είπε  ο  κ.  Πετράκης
καταλήγοντας,  αποτελεί  η  διασφάλιση  της  πλήρους  διαφάνειας  και  η  ύπαρξη
συγκεκριμένων κριτηρίων για την επιλογή των δικαιούχων ενώ θα πρέπει να δοθεί
προτεραιότητα σε Έλληνες μόνιμους κατοίκους του Δήμου Πλατανιά.
Με την πρόταση του κ. Πετράκη συμφώνησε και ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Γεώργιος
Τσαγκαράκης  ο  οποίος  πρότεινε  την  υλοποίηση  του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου
μέσω της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πλατανιά   με στόχο την δωρεάν
παροχή ειδών παντοπωλείου, τροφίμων, απορρυπαντικών, ρούχων, ειδών οικιακού
εξοπλισμού  κ.λ.π.  σε  οικογένειες  που  αντιμετωπίζουν  σοβαρά  οικονομικά
προβλήματα  και  οι  οποίες  θα  επιλέγονται  βάσει  συγκεκριμένων  κοινωνικών
κριτηρίων. Για την διασφάλιση της πλήρους διαφάνειας, ο Δήμαρχος πρότεινε επίσης
την  σύσταση  τριμελούς  επιτροπής  για  την  συγκέντρωση  των  αιτημάτων  από  τις
ευπαθείς  και  άπορες  οικογένειες  του  Δήμου  Πλατανιά  οι  οποίες  εν  συνεχεία  θα
αξιολογούνται από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  ζήτησε  από  το  Συμβούλιο  να  αποφασίσει
σχετικά.-
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ΑΠΟΦΑΣΗ 94/2010

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Προέδρου  του  Δ.Σ,  και
συζήτησε το θέμα διαλογικά  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.  Ο  Δήμος  Πλατανιά,  στα  πλαίσια  της  ευρύτερης  κοινωνικής  του  πολιτικής  και
στοχεύοντας  στην  ενίσχυση  των  οικονομικά  ασθενέστερων  ομάδων  του  τοπικού
πληθυσμού,  προτίθεται  να  θέσει  άμεσα  σε  λειτουργία,  μέσω  της  Κοινωφελούς
Επιχείρησης  Δήμου  Πλατανιά  «Κοινωνικό  Παντοπωλείο»,  μέσω  του  οποίου  θα
διατίθενται δωρεάν βασικά είδη διαβίωσης σε άπορους δημότες.
2. Την σύσταση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους κ.κ. Δ.Σ. Πετράκη
Ευάγγελο, Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία και τον Πρόεδρο του Τ.Σ. Πλατανιά κ.
Μαναρώλη Ιωάννη. Έργο της επιτροπής θα είναι η συγκέντρωση αιτημάτων από τις
ευπαθείς  και  άπορες  οικογένειες  του  Δήμου  Πλατανιά  οι  οποίες  εν  συνεχεία  θα
αξιολογούνται από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ             Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ          ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ

               Τ.Υ.                                                             Τ.Υ.                                                                   Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 
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